

Ove kreme popunjavaju kožu i bore se protiv stresnog starenja!

Poznati brand za njegu kože predstavlja Multi-Active Jour & Nuit kreme protiv vidljivih znakova stresa i umora na koži. Kombinirajući visoko učinkovite ključne sastojke, dnevna i noćna njega pomaže koži vratiti energiju i otpornost, čuvajući njenu mladolikost, zaglađujući prve bore i smanjujući znakove starenja

Kombinirajući visoko učinkovite ključne sastojke, Multi-Active asortiman pomaže koži povratiti energiju i otpornost, čuvajući njenu mladolikost, zaglađujući prve bore i smanjujući prve znakove starenja. Ova nova linija proizvoda odgovara potrebama modernog životnog stila, pružajući napetu kožu koja je otporna na stres, omogućujući vam da držite korak s užurbanim tempom života dok i dalje blistate.

Clarinsova istraživanja identificirala su 8 znakova stresa na koži, nazvanih "stresno starenje", koji ubrzavaju proces starenja kože uslijed tempa života. Laboratoriji Clarins otkrili su da je stres odgovoran za stanjivanje epiderme, što dovodi do oštećenja zaštitne funkcije kože i promjene njezine teksture. U uvjetima stresa, epidermis se može prorijediti do 24%, dok se aktivnost epidermalnih stanica usporava, što rezultira pojavom prvih znakova starenja kao što su tamni ten, bore i gruba koža.

Kao odgovor na različite potrebe kože tijekom dana i noći, Clarins predstavlja novi asortiman proizvoda koji osiguravaju ciljanu njegu ovisno o vremenu dana. Tijekom dana, koža je izložena različitim vrstama agresija te zahtijeva dodatnu energiju kako bi radila punim kapacitetom. Stoga je razvijena dnevna formula koja jača blistavost kože zahvaljujući ekstraktu čašice, potičući sjajnu kožu.

Noću, dok se koža odmara, optimalno je vrijeme za njezinu obnovu. Stoga je noćna formula obogaćena tetrapeptidom protiv starenja, koji djeluje na obnavljanje kože dok spavate. Ovaj biomimetički peptid pridonosi odmornijoj koži koja je spremna dočekati novi dan, revitalizirana i obnovljena.

S ciljem borbe protiv učinaka stresa na kožu, Multi-Active asortiman sada nudi poboljšane formule koje pružaju još veću zaštitu i učinkovitost. Ključni sastojci uključuju niacinamid, poznat kao vitamin B3, koji jača sintezu kolagena i poboljšava teksturu kože, te ekstrakt morske božikovine, glavnog sastojka nove generacije Multi-

Active asortimana. Ovaj jedinstveni ekstrakt potiče obnovu stanica i pomaže u borbi protiv starenja epidermisa povezanog sa stresom, čineći kožu otpornijom na vanjske agresije.